



Forever Active Probiotic®

A mikrobák a testünkben élő mikroorganizmusok, amelyek szerepet játszanak általános egészségünkben és jólétünkben. Míg bizonyos mikrobák ártalmasak, többségük kedvező hatású számunkra. Ezeket a „jó baktériumokat” probiotikumoknak nevezzük, ami görögül annyit jelent: „az életért”. A Forever Living Products felismerte a hasznos mikrobák szerepét az ember egészségének megőrzésében, és az igényt, hogy a probiotikus terápia során növeljük számukat a szervezetben. A Forever Active Probiotic® könnyen lenyelhető gyöngytableta, melyet az egészséges emésztőrendszer támogatására fejlesztettek ki. Segít legyőzni az étkezésünkől és életstílusunkból adódó egyensúlyhiányt, ami a természetes úton előforduló probiotikumok számának csökkenéséhez vezethet. A Forever Active Probiotic® elsősorban a vastagbélben fejti ki hatását, az étel emésztésének folyamatában. Segíti a tápanyagok felszívódását és hozzájárulhat a normális emberi növekedéshez és fejlődéséhez azzal, hogy támogatja a kiegyensúlyozott, egészséges emésztőrendszer fenntartását.

A Forever Active Probiotic® különleges, újszerű eljárással zárja kapszulába és védi meg a sérülékeny probiotikumokat. A 6 hasznos mikroba-fajta kivételes kombinációját csak azután bocsátja szabadon, hogy azok elérték a vastagbél kívánt részét. A Forever Active Probiotic®-ban található probiotikumokat a Lactobacillusból és a Bifidobacterium állományból nyerik, melynek típusai a következők:

Lactobacillus Acidophilus
Bifidobacterium Longum
Bifidobacterium Lactis
Lactobacillus Rhamnosus
Lactobacillus Bulgaricus
Lactobacillus Plantarum

Ez az egyetlen stabil 6-féle összetevőből álló probiotikum a piacon, amelyet nem kell hűtve tárolni!

A Forever Active Probiotic®-ban az a nagyszerű, hogy a mi Aloe Veránkkal együttesen fejti ki hatását. Az aloe egyfajta „prebiotikum”, mely elősegíti a probiotikumok növekedését és a működésükhöz szükséges ideális környezet kialakítását. Tehát akár az a célunk, hogy elősegítsük az egészséges emésztőrendszer kialakulását, akár az, hogy támogassuk a tápanyagok felszívódását és az immunrendszer működését, mindenképpen adjunk Forever Active Probiotic®-ot napi étrend-kiegészítő programunkhoz.

Dobozonként 30 db lágyzselatin kapszula
Nettó tömeg: 4,2 gramm/ doboz

ALKALMAZÁSA

Napi 1 tableta éhgyomorral, vagy étkezés után 2 órával, melyet szétrágás nélkül, bő vízzel kell lenyelni.

ÖSSZETEVŐK

pálma olaj, zselatin (hal eredetű), probiotikus baktériumok (L. acidophilus, B. longum, B. lactis, L. rhamnosus, L. bulgaricus, L. plantarum), nedvesítőszer (glicerin), emulgeálószer (szója lecitin), sűrítőanyag (pektin), színezék (karamell).

HATÓANYAG TARTALOM
Probiotikum: $9,6 \times 10^9$ CFU/ kapszula

A felhasználási javaslatban megadott mennyiséget ne lépje túl.

MEGJEGYZÉS

Nem tartalmaz élesztőt, búzát, sikkert, tejterméket, mesterséges színezéket, mesterséges ízfokozót vagy tartósítószeret. Ez a termék természetes hozzávalókat tartalmaz, ezért a színváltozások normálisak.



- Hozzájárul az egészséges emésztőrendszer fenntartásához
- A probiotikumok hozzájárulhatnak a bélflóra egyensúlyának fenntartásához, így egészségünk megőrzéséhez
- 6 hasznos mikroba-fajta kivételes kombinációja
- Nem igényel hűtést

PRODUCT #222